

很多男人可能并不了解,为什么明明在互相挑逗,但是在关键的一刻女人却说 no 了呢?欲火焚身却不得宣泄,女人为什么会拒绝性爱?

女人为什么会拒绝性爱?

一项“女性缘何拒绝性爱”两性话题在线调查就解答了这个问题,女性偶尔间拒绝爱爱有以下的常见8个原因,而且大部分跟男性并没有直接的关系。

1、对身材不自信

几乎每个女性对自己的身材都是不满意的,即便是外人眼中魔鬼身材的人,她总是可以挑出问题来。这其实是女性对自己身材的不自信的表现,觉得自己胖了,觉得自己大腿粗了,觉得小腹赘肉太多了等等,这些都容易让女人拒绝和你有亲密的接触。

当女性对自己的身材不满意的时候,作为亲密的爱人就应该多一些甜言蜜语,并且在肢体语言上多一些安抚,用你的眼神、用你的语言告诉她“你真的很性感”,让她放松心情。

2、肚子不舒服

女性注重自己的形象,好面子,尤其是在异性面前,不会愿意自己的亲密爱人看到不雅的一面。女性肚子不适的时候,消化不良所引起的不雅声音或者气味都会让她性致全失。做个体贴的爱人吧,你也不愿意看到她难堪的一面。

3、经期前后

女性经期前后也会拒绝性爱,一



来是因为经期前后身体会有不适症状,二来是大部分女性都有或多或少的洁癖问题,经期前后依然是一个不适合性爱的时候容易引发感染。

4、穿着并不好看的内衣

女人一般都有性感的内衣,但是却不会是经常穿着的,在特殊时候才会派上用场。经常穿着的以舒适为主,但是却可能是款式老旧、颜色泛黄的大妈级内衣。女性永远希望自己可以给男性看到最完美的一面,身穿大妈内衣的她又怎么喜欢被你看到呢?先去洗个澡,让你的伴侣有足够的空间换上一身性感的内衣吧。

5、身上有味道

女性对于个人卫生问题都非常注重,出汗让人心情低落,如果身上有

味道的话,更会让女性觉得非常的难堪。这个时候如果你要求欢的话,基本上只会得到女性的NO!

6、有长辈在家里

当家里长辈在家里的时候,很多女性都会拒绝性爱,害怕声音惊动到长辈,让人尴尬,同时也担心夫妻隐私被窥探。

7、身体还没准备好

女性相对男性来说更不容易进入状态,可能意识上已经进入状态,但是身体却还没有调整到最佳状态,阴道不够湿润就是常见的现象。这样女性无法勉强自己爱爱,身体的不适更会影响女性对于性爱的热情。建议有此问题的夫妻可以借助润滑剂帮忙。

8、身体疲劳

当女性身心疲劳的时候,对于性爱的性致往往并不高,身体感知系统的敏感性也会有所下降,爱抚、挑逗等前戏也会更加难挑逗起性欲来。这种时候与其勉强性交还不如让妻子好好的休息,让身体尽快的恢复状态,妻子也应该有所体贴自己的丈夫,给他一个时间上的承诺,例如“明天可以吗?”而不是直接的推开不管。

(据 39 健康网)

4个小妙招 帮你缓解性爱疲劳

合理饮食来助性

合理饮食有良好的助性作用。根据研究发现,若持续低脂肪、高蛋白饮食,六个星期可以让人的性欲更强,性生活得到改善。所以,放弃那些不健康食品吧,每天多摄入一些蛋白质和丰富矿物质,蛋白质能使你更加精力旺盛,含有丰富维生素和矿物质的蔬菜和水果将促进性激素的产生。

做爱次数别规定

要想性生活更加和谐,就不能过于看重做爱次数,而是要重视性爱质量。对于这一点,两人最好能开诚布

公的交谈,达成一致意见。人与人在性爱需求上存在差异,只要你和你的伴侣能够满足就好,不要跟别人相比,更不要认为一周一定要做几次才能显示男性雄风。只要夫妻双方都满足,一个月一次也足够。

性爱也可有计划

性爱也要有计划?没错。假如女方喜欢早早就睡,而男性喜欢熬夜、做爱很晚的话,容易让两人之间因为随眠导致“性”不逢时,不欢而睡。所以两人可以指定一个“性生活”计划,这样才会配合更默契,性爱更和谐。

不过在“非性爱时间”,两人还是要有一定的亲密动作,比如拥抱、亲吻、抚摸,并不一定要做爱,但是也要亲亲热热的,这样才能让两人的感情更好。感情好了,做爱时自然更有劲了。

要点浪漫小招数

性爱疲劳也与过于单一的性爱方式有关系,所以不妨时不时玩点浪漫招数,让性爱更有情趣。比如烛光晚餐、在阳台上看星星,都能重温初恋的柔情。或者不在家里,到酒店去过夜,尝试一下“情人式”的做爱方式,让性生活更放松,更激情。(据家庭医生在线)

性生活后需给腹部保暖

一番激情后,难免会出一身汗。有些人习惯躺一会儿,以散掉热气。殊不知,此时若不及时穿衣服,尤其是不注重保暖腹部,极易诱发一些疾病。

腹部是连接身体上下的枢纽,最怕受凉。人身上很多重要的穴位都在此,如“神阙”(肚脐中央)、“气海”(脐下1.5寸)、“关元”(脐下3寸)等。中医讲“背为阳,腹为阴”。腹部为阴,阳气偏少就容易受寒邪的侵袭。激情后若不及时

给腹部保暖,女性易出现宫寒,除了手脚冰凉、痛经外,还会造成性欲淡薄、缺乏欲望。此外,宫寒造成的淤血,可能会使白带增多,阴道内卫生环境下降,从而诱发盆腔炎、子宫内膜异位症等。而男性则会出现尿急、尿频等前列腺炎的症状,以及遗精、勃起不坚等性功能障碍。因此激情后,男女都要关注腹部“保养”,以避免许多妇科或男科疾病。

在日常生活中,可以通过按摩腹

部,来提高自身的驱寒能力。每次按摩,以腹部感到微微发热为宜。

男性在性爱后还要注意护好腰,避免腰部受凉。《黄帝内经》讲“腰者,肾之府”。肾与腰互为因果关系,腰强必须肾充,腰折也会损肾。肾精充足,则性功能更旺盛。从现代医学讲,腰骶椎中存在着跟男性性功能密切相关的射精中枢和勃起中枢。由此可见,护腰对男性的性功能有着重要意义。(据人民网)

微信圈5种心态:
老秀幸福易招反感

不论老少都玩起了微信朋友圈。这款社交软件提供了表露心声的出口,点个赞或收获一个赞,来来往往便拉近了距离。仔细观察不难发现,每个人在朋友圈里的表达习惯不同,可分为5类,在现实中也有原型。不妨看看自己属于哪类,能更好地觉察自己,完善自我。

■秀幸福型 “好幸福,吃到朋友做的曲奇饼干,巧克力豆可是来自意大利的!”有人常在朋友圈里“秀幸福”。

这类人往往内心安全感较高,心态积极乐观,源于其父母的乐观向上。也有些人的人际关系欠缺,希望通过“晒”获得认同、满足自我,积极地建立人际关系。但每天发太多类似信息,时刻期待别人点赞,有可能是自卑作祟,可能招致反感。不妨积极参与现实活动,建立稳定的社会圈子,增强自我价值感。

■万事通型 每次转发信息,刘亮都要奉上几句热辣点评,从军政、体育到娱乐,就像一个上知天文、下知地理的人。

在这个资讯大爆炸的时代,不断获取信息,在交际中获得发言权,从而拓展自己的圈子,是一种高层次需要。但有时也是自卑感的表现,希望通过独到的观点获得认同,从而降低孤独感,获得社会支持。他们可能在童年人格发展期间没有获得父母的表扬和尊重。建议分析自卑的来源,与身边积极乐观的人建立固定的朋友圈。也可主动与父母建立更为积极的关系,弥补幼年时期缺失的关爱。

■发泄型 “报告还没写,连续几天没好好睡了,快挺不住了!”朋友圈里有这样一类人常常散播负面情绪,满腹牢骚。

偶尔宣泄对生活的不满能减压,但常常如此就要注意调节情绪了。这类人的不满更多源于内心负面情绪的投射。建议这类人多找身边最亲近的人倾诉,获取理解和包容,缓解焦虑,释放压力。

■看客型 李霞为了不落伍也注册了朋友圈,但她一般只看不发。她认为,刷微信是潮流,而且每天看别人生活得有滋有味,其实也蛮有趣的。

人都有社交的需要,当大家都玩微信时,从众心理会促使人们赶潮流,体现存在感。也有人不自信,不愿发表意见,担心自己的见解得不到认同。不妨尝试适当表露自己,不但能缓解孤独,提升幸福感,还可强化和拓展人际关系。

■正能量型 生活中积极乐观的郝娜,也喜欢在朋友圈里传递各种正能量,常常发布令人心旷神怡的风景图片、令人感动的温情故事、提高心性修为的佛学禅道。读她发布的信息,你会心生温暖。

这类人往往积极乐观,喜欢分享,希望让更多人获益。他们的社会责任感较强,虽对一些负面事件不满,但希望通过正能量的传递来改变现实。但万事过犹不及,这类人要避免过度追求完美,对现实生活也不要过于苛求,要学着尝试接受不完美,避免把自己的观点强加于人。